

中日混血女童遭同学欺凌一年

8岁孩子一度想自杀,日本校方态度冷漠 打了3年多官司,获赔100万日元

本报1月11日讯 围绕着一起中国女童在小学里受到长达近一年欺负的民事诉讼,日前横滨地方裁判所川崎支部作出判决,4名被告向原告方赔偿100万日元(约合人民币6.5万元)。

频遭歧视 8岁女孩一度想轻生

据日本《中文导报》1月11日报道,小茹是中国人里教授和日本妻子的长女,一家人在日本生活得非常幸福。里教授认为自己与妻子结婚,是一种“美好的缘分”。除了小茹以外,他们还有两个儿子,一家人在川崎市定居。但自从小茹上学以后,这个幸福的家庭却陷入了深重的悲痛之中。

小茹1998年进入南菅小学就学,当时她是全班最小的一个。外班一名男生经常对她大喊“你这家伙是中国人”“你是个混血儿”等歧视性的言语。

2000年4月,小茹和这名男生分到了一个

班,该男生对小茹的歧视更甚。他经常对小茹说“你这个中国人”“你是混血儿,这可不”“你这家伙的衣服像中国服装”,等等。

到了5月份,该男生开始对小茹拳打脚踢,并引起了其他同学的“兴趣”,当时以3个女生和3个男生为中心,组成了欺负小茹的小集团。

3个男同学每天必有一个跳出来,对小茹又打又骂。当小茹从他们身边走过时,他们就用手掩鼻,以示小茹“很臭”。当小茹上课发言时,这批男女同学就起哄、嘲笑。

由于长期受到歧视和打骂,2001年2月以后,小茹患上了抑郁症,当年仅仅8岁的小茹产生了死的念头。一次她写了张纸条,上面写道:“爸爸、妈妈,再见了,忘掉我吧!”

校方纵容 导致欺负事件持续一年

无奈之下,里教授一家离开了住了9年的

土地,小茹也转到其他小学读书。

里教授称,这种恶劣的暴力行为竟然持续近一年时间,这与班主任的冷漠,与学校在指导上的失职,以及个别学生家长对恶行的包庇是分不开的。有很多殴打行为是当着班主任的面进行的。

2000年12月,小茹的家长向川崎市教育委员会反映了这一严重的以种族歧视为背景的事件。2001年9月,川崎市教委对妨碍调查的班主任处以警告处分,校长减薪一个月,校方其他相关责任人均被处分。

由于加害人家长不肯对被害人作出道歉,2004年4月12日,里教授将一名男童和一名女童的父母作为被告,向当地法院提出民事诉讼。经过3年多的漫长法庭斗争,当地法院日前终于作出了正义的判决。

据《法制晚报》

众议院强行通过新反恐法案 日本军舰本月赴印度洋

据新华社特稿 日本最大在野党民主党控制的参议院1月11日上午否决政府提交的新反恐特别措施法案后,执政党控制的众议院当天下午以23以上多数票强行通过法案。这项法案允许日本海上自卫队舰船继续在印度洋上开展“反恐”活动的美英等国军舰提供燃料和后勤保障服务。日本共同社报道,防卫大臣石破茂将于本月底命令海上自卫队舰船启程前往印度洋,最早下月中旬抵达印度洋,恢复补给活动。

由于在野党的反对,去年11月1日到期的《反恐特别措施法》未能延期。日本政府不得不下令撤回在印度洋执行补给任务的海上自卫队舰艇。美国政府一直在游说日本国会议员,试图推动新反恐法案获得通过。美国驻日本大使希弗甚至公开与多名日本议员就此事举行会晤,而这种做法在以前颇为罕见。

根据日本宪法规定,同一法案经众议院表决通过后,如果在参议院遭否决或修改,可送回众议院再次表决,获得23以上赞成票,即可成为法律。

全球扫描

布什访以遭传真“轰炸”

美国总统布什访以期间入住的大卫王饭店发言人10日说,虽然安保措施严密,但以色列右翼人士通过向布什发大量传真,对他展开“轰炸”,内容基本都是反对巴以和谈。

普京派强硬代表出使北约

俄罗斯总统普京10日任命德米特里·罗戈津为俄常驻北大西洋公约组织代表。根据一些西方媒体的评价,罗戈津属于“鹰派”,对北约持强硬态度。而俄本国媒体则认为罗戈津“外交手腕老到”。

加拿大客机遇强气流迫降

加拿大航空公司一架客机10日在从加西部城市维多利亚飞往东部城市多伦多途中遭遇强气流,被迫在加中西部城市卡尔加里的国际机场紧急降落,造成6人重伤,3人轻伤。

印度潜艇阿拉伯海撞货船

印度海军官员9日说,印度海军一艘“基洛”级潜艇7日下午在距印度城市孟买西北约114海里的阿拉伯海海域执行例行任务时与“利兹城堡”号商用货船相撞,潜艇瞭望塔轻微受损,没有人员在事件中伤亡。当时,潜艇正以潜望深度航行,雷达处于关闭状态。 均据新华社电

萨科齐女友住进总统府

法国总理担心会影响总统工作

本报1月11日讯 正和前超模兼歌星女友布吕尼热恋的法国总统萨科齐,虽然还没有把未婚妻介绍给母亲大人,但女方现在已迁入总统府爱丽舍宫,俨如女主人般执掌话语权,令萨科齐难以专心工作。萨科齐13日将前往沙特阿拉伯访问,但届时伊人将不能同行,原因是沙特不欢迎未婚男女独处一室。

萨科齐被恋爱冲昏头

39岁的布吕尼自从去年11月23日在巴黎一个晚宴上成功俘获萨科齐的心后,近期更公然搬入爱丽舍宫。毫不避嫌的萨科齐更为女友在总统府特辟一个房间,使她可以专心写歌。

面对闹得热烘烘的总统绯闻,法国总理菲永担心会影响萨科齐的日常工作。据悉,菲永接受当地一家周刊访问时透露,萨科齐被恋爱冲昏头脑,整天挂着布吕尼。菲永说:“当你和总统说话,他并非经常在听。他又取消开会,这并不是他的一贯作风,我真担心事情将会发展得很糟糕。”

国内外都不欢迎她

布吕尼甚至左右萨科齐邀请参加总统府晚宴的人选,要他一定要邀请谁或不应请什么人。事实上,法国传媒对布吕尼一向无好感,揶揄她“专吃男人”。沙特更公开要求萨科齐到访时不要带布吕尼同行。 罗拉



爱玩的青蛙

1月10日,在泰国海滨城镇帕塔亚,一只叫做“Oui”的青蛙骑在玩具摩托车上。据它的主人介绍,这只青蛙喜欢玩玩具,还喜欢扮成“模特”供人拍照。

新华社发

河南省军区医院 泌尿外科中心

严重的问题要解决

美国绿激光PVP让您

炎重其实可以不严重

24小时咨询热线: 0371-63876333

www.man120.net 中国男科健康网

QQ咨询: 493921532

美国绿激光PVP系统

告别前列腺炎 前列腺增生

迎新春,关爱男性健康,千元医疗储备金来就赠

为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统,在新春佳节即将到来之际,经院领导研究决定要关心群众,爱护群众,照顾群众,用具体行动为群众办实事,解决群众疾苦、看病贵的问题,于2008年1月9日至2月6日,每天前20名来院就诊的患者送价值千元的医疗储备金一份,同时并举办一系列的免费项目和优惠活动,给我省男性朋友一次自身健康保健的机会,希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视!预防优于保健,胜于治病,帮您有病早治,无病安心。请为了您的家人,为了自己,及时参与体检,以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天!

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力分析费	包皮包茎环切术优惠80元

专业治疗

尿道炎/生殖感染/前列腺增生/泌尿系统疾病
龟头炎/生殖湿疣/泌尿系结石/男性功能障碍
睾丸炎/前列腺炎/男性不育症/精索静脉曲张
精囊炎/包皮包茎/生殖器疱疹/男性生殖整形

地址:河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼泌尿外科中心